

# MĂSURI DE MARE IMPORTANȚĂ PENTRU ÎNFLORIREA PATRIEI ȘI CREȘTEREA BUNĂSTĂRII POPORULUI

Săptămîna precedentă a fost marcată de evenimente de o însemnătate deosebită pentru perfecționarea întregii vieți economico-sociale, pentru ridicarea patriei noastre pe noi trepte de progres, pentru creșterea în continuare a bunăstării tuturor oamenilor muncii, a întregului nostru popor. După cum se știe, au avut loc plenary C.C. al P.C.R. și sesiunea Marii Adunări Naționale, care au dezbătut și adoptat hotărîri și legi deosebit de importante pentru dezvoltarea economică și socială a țării, pentru creșterea nivelului nostru de trai, potrivit istoricelor hotărîri ale Congresului al XII-lea al partidului.

Hotărîrile și legile adoptate au fost elaborate și fundamentate sub conducerea directă, nemijlocită, a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, președintele țării, și poartă amprenta puternică a gândirii revoluționare și clarviziunii sale științifice, a grijii sale permanente pentru înflorirea neîncetată a patriei și creșterea bunăstării întregului popor. S-a reliefat în mod strălucit, și cu acest prilej, rolul hotărîtor, determinant, al secretarului general al partidului în elaborarea, organizarea și conducerea amplului proces de continuă perfecționare a conducerii întregii activități economico-sociale, de ridicare a ei la nivelul cerințelor actuale etape de dezvoltare a României socialiste.

În cuvîntarea rostită la ple-

nara Comitetului Central al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a definit orientările și sarcinile materializate în hotărîrile și legile aprobate de plenară și de foru legislativ al țării, care reliefează cu pregnanță capacitatea conducătorului iubit al partidului și statului de a desprinde, pe baza profunde analize a proceselor și fenomenelor vieții economico-sociale, a corelării lor cu interesele majore ale societății noastre, ale poporului, modalitățile și direcțiile de acțiune concrete pentru mobilizarea tuturor resurselor de progres și bunăstare de care dispunem, pentru ca obiectivele stabilite la Congresul al XII-lea al partidului să fie realizate cu succes, prin muncă susținută a întregului popor.

Din hotărîrile și legile adoptate reiese clar ideea fundamentală că întreaga noastră activitate economică și socială trebuie desfășurată sub semnul calității noi, superioare, al înaltei eficiențe economice. Dorința firească a fiecărui om al muncii, a întregului popor de a trăi mai bine își află împlinirea prin muncă noastră tot mai susținută, mai eficientă, de o tot mai înaltă calitate, singura sursă capabilă să asigure creșterea continuă a producției materiale, a avuției țării. Tocmai pe această bază, după cum s-a văzut și în cursul cîincinatului pe care îl încheiem, au fost po-

(Continuare în pag. 2-3)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9662

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 22 decembrie 1980

În „optimistic” de finală ale C.C.E. la volci, cu Levski Spartak Sofia

## DINAMO A REALIZAT, ÎN RETUR, SCORUL CALIFICĂRII: 3-0

● Campionii noștri, blocați în start de ... miză ● Enescu remarcabil în primul set, dar Tutovan este omul nr. 1 ● Oros, la pupitru, cu exemplară dăruire ● W. Schreiber: „A fost mai greu ca la Sofia!”

Campioana de volei (masculin) a țării noastre, Dinamo București, a obținut simbatic calificarea în sferturile de finală ale C.C.E., întorcînd în meci retur pe Levski Spartak Sofia cu 3-0 (14, 9, 6). În primul joc voleibaliștii bulgari cîștigaseră cu 3-1. Victoria la zero și calificarea realizate de elevii lui William Schreiber a produs o mare și firească satisfacție în rîndul spectatorilor care au umplut pînă la refuz sala Dinamo, dar trebuie să mărturisim că nu puține și nu mici emoții le-au dat dinamoviștii suporterilor lor la începutul meciului.

Paradoxal, campionii noștri au intrat pe terenul din sfîrșit propriu mai coplesii de miza partidei decît adversarii lor. Rezultatul? Serviciul formal, prelungiri a acestui set de mare importanță. Pentru că voleibaliștii bulgari — remarcabili nu numai la capitolul joc combinativ, ci și în privința activității din linia a doua sau a forței loviturilor de atac — au mizat aproape totul pe acest prim set, care — cîștigat — le-ar fi urcat la cote nebănuite șansa calificării. Ei au forțat

prelungiri a acestui set de mare importanță. Pentru că voleibaliștii bulgari — remarcabili nu numai la capitolul joc combinativ, ci și în privința activității din linia a doua sau a forței loviturilor de atac — au mizat aproape totul pe acest prim set, care — cîștigat — le-ar fi urcat la cote nebănuite șansa calificării. Ei au forțat



„Bomba” lui Günther Enescu sparge blocajul bulgar și Dinamo recîștigă serviciul, în cel mai disputat set al partidei cu Levski Spartak Sofia

Foto: Dragoș NEAGU

care le-au permis jucătorilor de la Levski Spartak să-și desfășoare în voie combinațiile de atac, pe toată lungimea fileului, preluări nesigure care au sărăcit varietatea propriilor acțiuni ofensive, obligînd pe Oros să construiască atacul cu prioritate pe pase înalte. În această situație Enescu a fost căutat cu precădere în atac și el și-a făcut pe deplin datoria, menținînd echilibrul o lungă perioadă de timp, în care sextetul nu reușea să intre în ritm, creînd neliniște în jurul său. Lui și în final lui Tutovan îi se datorează în principal refacerea handicapurilor de pe parcurs și cîștigarea în

din capul locului serviciul, cu bune rezultate, au preluat cu siguranță și au combinat eficient, surprinzînd și prin utilizarea sistemului 4+2, ceea ce le permitea permanent să beneficieze de 3 jucători de atac (făcînd intrare nu numai Stoiarov, ci și Nenov).

Șansa dinamoviștilor a fost însă că spre finalul setului echipa s-a debarasat de... miză, a Păușescu (în zi slabă) a fost înlocuit de Vrîncuț, că Tutovan și Dumănoiu (acesta mai ales prin joc cerebral) s-au alăturat lui E-

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 4-4)



A început VACANȚA ȘCOLARĂ — perioadă de odihnă binemeritată pentru elevii din întreaga țară. Nu s-a pierdut timp, trecîndu-se încă din prima zi (mărturie și reportajul de azi, din pag. 2-3, al trimisului nostru la Alba Iulia) la activități dintre cele mai variate în cadrul competiției sportive „DACIADA”.

\*

Fotoreporterul nostru Ion MIHAICA a fost, în această primă zi de vacanță, la patinoarul Floreasca, unde a găsit, firesc, patinatori mai mulți ca oricînd.

## ELENA ANDREESCU ȘI IOSIF TISMĂNAR — NOII CAMPIONI DE POPICE

● Ilie Hosu și Iuliu Bice, învingători la proba de perechi ● Multe rezultate de valoare mondială ● Surprize în turneele finale

Simbatic și duminică s-au desfășurat la Brașov și Odorheiu Secuiesc jocurile decisive în probele clasice de 100 bile mixte femei și 200 bile mixte bărbați, care au figurat în programul finalelor campionatelor naționale individuale de popice, ediția a 21-a.

După ce s-a decernat titlul în proba de perechi senioare, au început preliminariile turneului individual, care au reunit, pe arena cu patru piste Hidromecanica din Brașov, 34 de concurenți. Printre acestea s-au aflat Margareta Călineanu, Ana Petrescu, Elena Andreescu, Elena Trandafir, Mariana Constantin și alte sportive consacrate în arena internațională, precum și deținătoarea titlului, bucuresteanca Elisabeta Badea. Dornice să obțină un rezultat cît mai bun, care să le înlesnească drumul spre podiumul laureatelor (cifrele din preliminarii se adunau cu cele din manșa a II-a), protagoniste au înregistrat rezultate de valoare mondială, principala performanță fiind fosta multiplă campioană mondială Elena Trandafir, autoare a 439 p.d. Printre cele 16 sportive calificate în manșa a II-a s-au aflat Marieta Opreșcu, Melania Lăcătușu, Elena Vasile, nume mai puțin cunoscute dar, spre surprinderea generală, au lipsit Hidiko Szász, Silvia Berinde, componente ale lotului reprezentativ. Florica Filip, Elena Rada și alte jucătoare experimentate, care n-au putut să treacă de 395 p.d. (limita care dădea drept

de participare în întrecerile decisive).

În turul II s-a intrat în ordinea inversă a clasamentului din calificări, principalele candidații la un loc pe podium intrîndu-se direct pe cele patru piste. Mult gustată de public a fost evoluția Anei Petrescu care, cu un final mai slab, a realizat totuși un rezultat remarcabil — 426 p.d. devenind, la un moment dat, lideră cu un total de 840 p.d. Satisfacția ei însă a fost de scurtă durată, deoarece o altă componentă de bază a reprezentativității noastre, Elena Andreescu — confirmînd forma excelentă în care se află la încheierea acestui sezon (recent, cîștigase prestigioasa competiție internațională dotată cu trofeul „Carpăți”) — a acționat, în special la ultima manșă de „izolate” cînd a doborât 87 de popice, cu precizie de... metronom. Înscrînd pe tabela de marșaj un total de excepție — 446 p.d. Cu toate eforturile făcute de Elena Trandafir, care după preliminarii pornea cu cele mai mari șanse, aceasta nu a putut să se apropie de performanța Elenei Andreescu (pregătită de maestra emerită a sportului Crista Szöcs), care, la 27 de ani, îmbracă pentru a doua oară tricoul de campioană a țării.

Nu putem încheia fără a aminti că printre marile favorite s-a intrat și eleva antrenorului Cristian Păunescu din Băicoi, jucătoarea Marieta Opreșcu, care a avut o comportare bună și constantă, si-

tuîndu-se înaintea unor adversare mult mai rulate.

CLASAMENTUL FINAL: 1. Elena Andreescu (Voința București) 865 (419-446), campioană republicană, 2. Elena Trandafir (Laromet București) 851 (439-412), 3. Ana Petrescu (Gloria București) 840 (414-426), 4. Mariana Constantin (Hidromecanica Brașov) 832 (430-402), 5. Marieta Opreșcu (Petrolul Băicoi) 831 (419-412), 6. Elisabeta Badea (Voința București) 824 (421-403).

Traian IOANIȚESCU

Întrecerile seniorilor (perechi și individual), care au avut loc pe arena Voința din Odorheiu Secuiesc, au fost atractive și nu lipsite de surprize. Vice-campionul lumii Iosif Tismănar a reușit să-și mențină titlul la individual, dar nu și la perechi. Surprizele au fost mai evidente, mai ales la proba de perechi, unde au reușit să se claseze pe locuri fruntașe jucătorii mai puțin cunoscuți din Tg. Mureș (Martina și Ordog) sau Timișoara (Niță și Popa).

Dar iată clasamentele, în ordinea disputării probelor — PERECHEI — SENIORI: 1. Ilie Hosu — Iuliu Bice (Electromureș Tg. Mureș) 1847 p.d. (primul 968 — secundul 919) — campioni naționali. 2. Stefan Ordog — Ludovic Martina (Electromureș Tg. Mureș) 1804 (916-888), 3. Alexandru Călineanu — Petre Boțogan (Gloria București) 1790 (913-877) 4. Gheorghe Niță — Vasile Popa (CFR Timișoara) 1786 (875-911). 5. Iosif Tismănar — Vasile Donos (Rulmentul Brașov) 1781 (918-833), 6. Gheorghe Vuță — Ion Janos BALAZS — coresp.

(Continuare în pag. 2-3)

## STEAUA ÎN „SFERTURILE DE FINALĂ” ALE CUPEI CUPELOR LA VOLEI

ATENA, 21 (prin telex). — În meciul retur din cadrul „Cupei cupelor” la volei, disputat duminică seară în localitate, echipa Steaua București a întrecut pe Panathinaikos cu 3-2 (15-8, 16-18, 15-8, 9-15, 15-9).

Învingători și în primul meci (3-0, la București), voleibaliștii români s-au calificat în „sferturile de finală” ale competiției

## ECHIPA DE TENIS DE MASĂ C.S.M. CLUJ-NAPOCA ÎNVINGĂTOARE LA BUDAPESTA

BUDAPESTA, 21. — La Budapesta s-a disputat dubla întîlnire internațională amicală de tenis de masă dintre echipele de seniori și juniori C.S.M. Cluj-Napoca și Postas Budapesta. În ambele meciuri, vic-

toria a revenit sportivilor români: la seniori cu 14-2, iar la juniori cu 6-3. Din formația de seniori C.S.M. Cluj-Napoca s-a evidențiat în mod special Simion Crisan, care a cîștigat patru partide.

— CARE AU FOST CEI MAI BUNI CINCI JUCĂTORI — PE POSTURI — ÎN TURUL DIVIZIEI „A” DE FOTBAL ?

— CARE ESTE „UNSPREZECELE” SEZONULUI DE TOAMNĂ ?

— CE ECHIPE AU DAT PE CEI MAI CONSTANȚI FOTBALIȘTI DIN PRIMA PARTE A CAMPIONATULUI 1980/81 ?

Răspunsuri la toate aceste întrebări găsiți în pag. 2-3, în „catalogul” campionatului, pe larg comentat.





